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Epiilet (6nall6 rendeltetési egység)

Rendeltetés: Laké- és szallasjellegii

Cim: 8200 Veszprém
Jutasi at 26. A.
HRSZ: 2142

Az épiilet védettsége: Nem védett

Energetikai mindség szerinti besorolas: HH

AA++ .

A
A D
BB
cC
DD

EE
FF

Gyenge

Energetikai adatok
Fiitstt alapteriilet: 2536 m?
Osszesitett energetikal jellemz6:
-méretezett érték: 350,87 kWh/mZa
-kovetelményérték: 100 kWh/m?a
-a kovetelményérték szazalékaban:  350,87%
Fajlagos héveszteségtényezd:
-méretezett érték: 0,9 W/m3K
-a kbvetelményérték szazalékaban: 562,5%
Megujulé energia részarany(a méretezett sszesitett
energetikai jellemz6 szdzalékaban):  3.69%

Tanusité szakember adatai

Név: HAJBA PETER
Cim: 1149 Budapest 14. ker.
Vérna utca 12-14. 1/113.

Telefon: +36-70-385-18-15
Email: info@energiatanusitvanya.hu

k2> /}036-10-385-18-5 infoPenerglatanusitvanya hu
f— ENERGIATANUSITVANYA.HU
Jogosultsagi szam: TE 01-65384 (MMK)
Alatamaszté munkarész:

-kelte: 2019. marcius 28.

-készitd szoftver megnevezése:

ArchEn 5.2

-azonositéja a tanusiténal:
G_D_2019291

Hiteles kiallitas datuma: 2019. marcius 28.

Megrendeld

Név: MAV Zrt. Teriileti Gazdasagi Szerve.
Cim: Magyarorszag (HU)

9700 Szombathely

Széll Kalman utca 2.

Korszerisitési javaslat

1. Kilsé nyilaszarok cseréje U=0,8 W/im2K szerkezetlre (ajté
U=1,2 W/m2K). 2. Kombi kondenzaci¢s kazén beépitése 2 K
savval. 3. Lapostetd hészigetelése 20 cm PUR kemény habbal.
4. Kuls6 falazatok hdszigetelése 15 cm grafitos polisztirollal. Az
egész éplilet energiahatékonysaganak  koltséghatékony
novelésére, nincs tovabbi ésszer(i lehetfseg.

A javaslattal elérheté besorolas: G C

Megjegyzés

Az egyes szerkezetek meghatarozasa roncsoldsmentes
vizsgalattal: méréssel, szemrevételezéssel késziilt, figyelembe
véve az épllet épitési évében jaratos miiszaki megoldasokat,
valamint a tulajdonos altal szolgaltatott adatokat, ezért az
egyes szerkezetek éplletenergetikai teljesitménye eltérhet a
tényleges allapotoktol.

Tanusitas modszere: Teljes épiilet, szamitassal

A tanusitvany kiallitasanak oka:
ingatlan adasvétel

A {Peééet helye)

ORSZAGOS EPITESUGYI NYILVANTARTAS, E-TANUSITAS - ET adatlap verzi6 2.4.2

https://entan.e-epites.hu







EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

ENERGETIKAI MINOSEGTANUSITVANYHOZ

MEGRENDELG ADATAI ¢ TANUSITO ADATAI {,' I

Név (elnevezés): MAV Zri. Teriileti Gazdasagi Szervezet Vagyongazdéiktj_ ' Név: Hajba Péter lwl

Orszag: Magyarorszéag (HU) Cim: 1188 Budapest, Kdztarsasag ulca 45.

Telepiilés: 9700 Szombathely Jogosultsag: TE 01-65384

Cim (székhely): Széll Kélman utca 2. KOZREMUKODO SZAKERTG ADATAI e

E-mail cim: nincs Név: l (= |

AZ ENERGETIKAI MINGSEG SZERINTI ELMELETI BESOROLAS 2™ Cim:

I ’ ' l Jogosullsag:

f ENERGETIKAI JELLEMZOK T / i
MegUjulé energia felhasznalas: nincs .Lp:

Telepiilés:

Cim:

Helyrajzi szam:
Epités éve:

Utolsd feltjitas éve:
Tanusitas targya:
Rendeltetése:

Miemléki védettség:

Fiitott szintek sz.:
A tanusitas oka:

Epitési engedély sz.:

Megnevezés:
Epitési technoldgia:
Funkcié:
Szerkezet:
JAVASLAT

< HH 350,87% Gyenge

EPULET (ONALLO RENDELTETESI EGYSEG) ADATAI

8200 Veszprém
Jutasi 0t 26. A.
2142

1979.

Egész éplilet

Lako- és szallasjellegl
Nem védett

4

ingatlan adasvétel

Munkasszallo
hagyoményos (tégla)
széllashely-szolgaltatd
Nehéz szerkezel(i

&

~

Az épiilet(rész) nelté alapteriilete: 2536,00 [m?]

Nettd flitott szintterdlel: Ay= 253600 [m]
Fiitstt térfogat: = 748120 m?]
Fiitott felilel: = 362359 [}
Fajlagos héveszteséglényezd: = 0,90 Wim'K]
Megeng. fajlagos hiveszleséglényezd: gqmKNE = 0,16 Wim’K]
A kévetelményérték szazalékaban: 553,50 [%]
Osszesilett energetikai jellemz: Ep= 350,87 [kWh/m?a]
Megengedett dsszesitett jellemzd: Epmaxkhe = 100,00 [KWhim®a]
KAPCSOLODO TANUSITVANY e -
Kapcsolodo tandsitvany: l \'
Hivatkozas oka:

BESOROLAS

Mindségi osztaly:

Osszesitett energetikal jellemzé
a kévetelmény %-aban (KNE):

A javaslat megvalositasa esetén elérhetd mindsités:

SZEN-DIOXID EMISSZIO
Osszes éves CO, emisszio:

180 456,90 [kg/a]
71,16 kgim’a)

Fajlagos éves CO, emisszio:
PROJEKT ADATAI
Azonositd:

Megnevezés:

Szamitasi modszer:

G_D_2019291

egyszerisitett

N

1. Klsé nyilaszarok cseréje U=0,8 W/m2K szerkezet(ire (ajto U=1,2 W/m2K). 2. Kombi kondenzaciés kazan beépitése 2 K savval. 3. Lapostetd
hészigetelése 20 cm PUR kemény habbal. 4. Kilsé falazatok hészigetelése 15 cm grafitos polisztirollal. Az egész épllet
energiahatékonysagénak koltséghatékony ndvelésére, nincs tovabbi ésszerli lehetdség.

MEGJEGYZES

s}

Az egyes szerkezetek meghatéarozasa roncsolasmentes vizsgalattal: méréssel, szemrevélelezéssel készlilt, figyelembe véve az épiilet épilési
évében jaratos miiszaki megoldasokat, valamint a tulajdonos 4ltal szolgaltatott adatokat, ezért az egyes szerkezetek épiiletenergetikai
teljesitménye eltérhet a tényleges allapotoktol.

Koltségoptimalizilt szamitas meglévo épiilet{rész) tanusitasara.

A szAmitas a t5bbszor modositotl 7/2006. TNM sz. rendelet és a 176/2008. Korm. sz. rendelet alapjan készilll

Kelt:

2019.03.28.

A tandsitvany tiz évig hatalyos.

P.H.
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A hatérold réteges szerkezetek tulajdonsagai

Homlokzati falak

HOHID
Killsé falazat N WImK] N (WimK] Kk[] | Ah [WimK] Ah{%) | d Aeredd] [WimK] diAl [m2KM] o [W/m2K]
8
1 Javitott mészvakolat 0,8700 1,50 0,8700 0,0172
2 B 30 falazat 0,6400 30,00 0,6400 0,4688
3 Csempe burkolat 1,0500 1,00 1,0500 0,0095
23
" [A7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG J A hészigetelés jellege: Egyéb
Felillet a belméret alapjan szémitva: A= 1451,28 [m2)
Héhidak hossza: 1= 1725,10 [fm]
Hovezetési ellenallas: R= 0,50 [m2K/W]
Enyhébb kévetelmény? Rétegtervi hdatbocsélési tényezd: U= 1,51 [Wim2K]
NEM A hoatbocsétasi tényezd kovetelményériéke: Ukév = 0,24 [Wim2K)
Fajlagos héhidhossz: 1A= 1,19 [fm/m2]
Héhidassag: erdsen hohidas
Héhidassé4g hatasat kifejezd korrekcids tényezé: X= 0,40 [
Korrigdlt (eredd) héétbocsatasi tényezd: UR = 2,11 [Wim2K]
AUR = 3059,96 [W/K]
Lapostetdk
HOHID |
Lapostetd N [WimK]) N [WimK] K [ Ah [WImK] Ah{%] d hereddl [WimK] d/\i [m2KW] o [Wim2K]
i e e R T ; i -
1 Javitott mészvakolat 0,8700 1,50 0,8700 0,0172
2 monolit vasbeton lemezfodém 1,5500 20,00 1,5600 0,1290
3 Kazénsalak feltdltés 0,2900 10,00 0,2900 0,3448
4 Kavicsbeton 1,2800 6,00 1,2800 0,0469
23
A 7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG Felilet a belméret alapjan szamitva: A= 720,00 [m2]
Héhidak hossza: I= 203,30 [fm]
Hovezelési ellenéllas: R= 0,54 (m2KW]
Réteglervi hoatbocsatasi tényezd: U= 1,47 [Wim2K]
Enyhébb kdvetelmény? A héétbocsatasi tényezd kivetelményériéke: Ukdv = 0,17 [Wim2K]
NEM Fajlagos hdhidhossz: 1A= 0,28 [fm/m2)
Hbhidassag: kozepesen héhidas
Héhidassag hatasat kifejezd korrekcids tényezd: X= 0,15 []
Korrigalt (eredd) hdatbocsatasi tényezd: UR= 1,69 [Wim2K]
AUR = 1215,05 [WIK]
Arkad és 4thaijto feletti fodémek
HOHID |
Arkad N [W/mK] N [WImK] Kl [] Ah [W/mK] Ah{%] d heredd) [WimK] diNl [m2KM] o [Wim2K]
6
1 Keramia burkolat 1,0500 1,00 1,0500 0,0095
2 Kavicsbeton 1,2800 6,00 1,2800 0,0469
3 Kazénsalak feltdltés 0,2900 10,00 0,2900 0,3448
4 monolit vasbeton lemezfodém 1,5500 20,00 1,5500 0,1290
5 Javitott mészvakolat 0,8700 1,50 0,8700 0,0172
23
A 7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG T Felilet a belméret alapjan szamitva: A= 19,80 [m2]
Hévezelési ellenallas: R= 0,55 [m2K/W)
Rélegtervi hdatbocsatasi tényezd: U= 1,32 [Wim2K]
Enyhébb kovetelmény? A hbatbocsatasi tényezé kivetelményértéke: Ukiv = 0,17 [W/m2K]
NEM Héhidassag hatasat kifejezd korrekcids tényezo: X= 0,10 [
Korrigélt (eredd) hdalbocsalasi lényezd: UR = 1,45 [Wim2K]
AUR= 28,75 [WIK]
Talajon fekvd padiék
HOHID |
Padlé N [W/mK] N [W/mK] K [] Ah [W/mK] Ah{%) d hereddl [W/mK) d/Ai [m2KW)  a [Wim2K)
6
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

1 Kavicsbeton 1,2800 6,00 1,2800 0,0469
2 Kazénsalak feltdltés 0,2900 10,00 0,2900 0,3448
3 Vasbelon 1,5600 10,00 1,6500 0,0645
A 7/2006. TNM RENDELETNEK NEM FELEL MEG Padl6szint és lalajszint kozolli magassagkilonbség: - z=  0,25..040
Feliilet a belméret alapjan szamitva: = 700,20 [m2)
Kerillel: = 203,30 [fm]
Enyhébb kdvelelmény? Hovezetési ellendllds: = 0,46 [m2K/W]
NEM Réleglervi hdatbocsalasi tényez6: = 1,61 [Wim2K]
A héatbocsatasi tényezd kovetelményériéke: Ukdv = 0,30 [W/m2K]
Vonalmenti hdtbocsatéasi tényezd: Y= 1,55 [WimK)
Korrigalt (eredd) hdatbocsatasi tényezo: UR= 1,61 [Wim2K]
AUR = 1124,12 (WIK]
W= 315,12 [WIK]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A hatérolé nyilaszarok tulajdonsagai

A nyilaszarék tomitetlenségébdl szérmazd légesere

Légzéras: gyenge
Erintett homlokzatok szama: 16bb
Szintek szama: 3101 6-ig
Szélvédettséq: szélnek kitett
Tomitetlenséghél szarmazé légesere: n= 0,75 [1/h]
Homlokzati iivegezett nyflaszarék
1 Eszak-Keletl ablakok
A nyllaszard fajtaja: fém >= 0,5 m2
A hGatbocsétési tényez6 kivetelményéréke: Uiy = 1,40 Wim*K]
A nylldszérd hdatbocsatasi tényezdje: U= 3,50 Wim°K]
Az livegezés hdatbocséldsi lényezdjének kbvetelményériéke: Vi = 1,00 W/mK]
Az ivegezés hi4tbocsélasi tényezbje: U; = 3,50 [Wim°K]
Kiilonleges vegezés? nem
Az livegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyildszérd a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A benapozasvizsgalat alapjan a feliilel benapozotl? 0,00
A nyllas névieges mérete: A= 218,91 [m2]
Az (vegezés ardnya: k= 80,00 [%)]
Tajolas: 315,00 [fok]
Az iivegezés dsszesltett sugarzas-atbocsald képessége: = 0,80 [
Az livegezés Osszesitelt sugarzas-atbocsatd képessége nyéron: Onyar = 0,80 []
Az iivegezés felilete: Aj= kA= 175,13 [m2]
Téjolés: EK
Sugérzasi energiahozam: Qror = 100,00 [W/m2]
Hasznositasi tényezd: €= 0,75 [-]
Atiagintenzits: ly= 27,00 (Wim2)
Direkt sugérzasi nyereség: Q= eAhg = W)
Direk! sugérzési nyereség: Qg = eAQrorg = 10 507,68 [kWhia]
Atlag intenzitas nyéri tiimelegedésre: loyae = 150,00 [Wim2]
Nyéri sugérzasi hoterhelés: Quinyse = Aglnya@nysr = 2101536 [W)
AU = 766,19 [WiK]
2 Dél-Keleti ablakok
Anyilaszard fajtaja: T - fém >= 0,5 m2
A hdatbocsatasi tényezd kivetelményéréke: Ui, = 1,40 [W/m2K)
A nyilészard hbatbocsatési tényezdje: U= 3,50 [W/m2K]
Az (ivegezés hdatbocsatdsi tényezdjének kovetelményértke: Uga = 1,00 W/m°K]
Az (ivegezés haalbocsaldsi tényezdje: U = 3,50 WimK]
Kildnleges livegezés? nem
Az livegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyildszéré a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A benapozésvizsgalal alapjan a feliilet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: A= 69,58 [m2)]
Az livegezés aranya: k= 80,00 [%]
Tajolas: 225,00 [fok]
Az livegezés Osszesitett sugarzas-atbocsato képessége: = 0,80 [-]
Az (ivegezés Gsszesltett sugarzas-albocsato képessége nyaron: Gnyar = 080 []
Az ivegezés lelilete: A= kA= 55,66 [m2)
Téjolas: DK
Sugarzési energiahozam: Qror = 100,00 [W/m2)
Hasznositasi tényezo: £= 0,75 [}
Atlagintenzitas: Iy = 73,00 [W/m2]
Direkt sugérzasi nyereség: Q= eAlg = w]
Direk! sugérzasi nyereség: Q= €A Q019 = 3339,84 [kWh/a)
Allag intenzités nyari tilmelegedésre: hogse = 150,00 [Wim2]
Nyéri sugrzési héterhelés: Qganysr = AulnyieGoysr = 6679,68 [W]
AU = 243,53 [WiK]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

3 Dél-Nyugati ablakok

A nyilaszaro fajtaja:

favagy PVC >= 0,5 m2

A hbatbocsatasi tényezd kovetelményértéke: Uy = 1,15 [Wim2K]
A nyilaszaro hdalbocsalasi tényezdje: = 3,00 (W/m2K]
Az iivegezés hatbacsatasi lényez6jének kovelelményértéke: Uio = 1,00 WimK]
Az iivegezés hdatbocsalasi lényezdje: U;= 2,80 Wim*K]
Killdnleges lvegezés? nem
Az livegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyildszéré a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A benapozasvizsgalat alapjan a felilet benapozott? 0,00
A nyilas névieges mérele: = 32,13 [m2]
Az (ivegezés ardnya: k= 80,00 [%)
Téjolas: 135,00 [fok]
Az (ivegezés Osszesitell sugarzas-atbocsalo képessége: g= 0,80 []
Az (ivegezés dsszesitett sugarzas-albocsalo képessége nyaron: Oope = 0,80 [-]
Az (ivegezés felillete: Aj= kA= 25,70 [m2]
Téjolas: DNy
Sugarzasi energiahozam: Qror = 100,00 [W/m2)
Hasznositasi tényezd: €= 0,75 [
Atlagintenzitas: ly= 73,00 [Wim2]
Direkt sugarzasi nyereség: Qg = tAlg = w
Direkt sugarzéasi nyereség: Qg = eAQrorg = 1542,24 [KWh/a]
Atiag intenzilés nyéri tilmelegedésre: lyar = 150,00 [W/m2]
Nyari sugarzasi hoterhelés: Qugoyar = AlyaTnyar = 3084,48 (W]
AU= 96,39 [WIK]

4 Dél-Nyugati ablakok
A nyilaszaro fajtéja: fém >=0,5m2
A hbatbocsalasi tényezo kvetelményértéke: Ui = 1,40 [Wim2K]
A nyilaszar6 hiatbocsatasi tényezéje: us= 3,50 [Wim2K]
Az (ivegezés hbatbocsétasi [ényezajének kivelelményértéke: Uiow = 1,00 WimK]
Az (ivegezés hoatbocsatasi tényezdje: U= 3,50 [WIm'K]
Kiilonleges tivegezés? nem
Az livegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyildszérd a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A benapozasvizsgalat alapjan a feliilet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: = 285,52 [m2]
Az (ivegezés aranya: k= 80,00 [%]
Téjolés: 135,00 [fok)
Az iivegezés osszesilett sugrzas-atbocsatd képessége: = 0,80 [-]
Az iivegezés dsszesilelt sugarzas-atbocsatd képessége nyron: Ooyar = 0,80 [-)
Az ilivegezés fellilete: Ag= kA= 228,42 [m2)
Téjolas: DNy
Sugérzési energiahozam: Qror = 100,00 [W/m2]
Hasznositasi tényezd: £= 0,75 []
Alagintenzitas: ly = 73,00 [W/m2]
Direkt sugarzési nyereség: Qg = tALG = W)
Direkt sugarzasi nyereség: Q= eAQrorg = 13 704,96 [kWh/a]
Atlag intenzilas nyar tdimelegedésre: Ioyas = 150,00 [W/m2)
Nyéri sugarzési hilerhelés: Qsganyar = AdloysrGyar = 27 409,92 [W]

AU= 999,32 [WIK]

5 Eszak-Nyugati ablakok
A nyllaszard fajtaja: fém >=0,5m2
A héétbocsalasi tényez6 kivetelményértéke: Uy, = 1,40 Wim2K]
A nyllaszard hdatbocsalasi tényezdje: = 3,50 [Wim2K]
Az iivegezés ho4tbocsatési tényezsjének kivelelményériéke: Uigwa = 1,00 Wim°K]
Az (ivegezés hBatbocsétasi tényezdje: e 3,50 Wim'K]
Kilénleges (vegezés? nem
Az iivegezés a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyildszard a 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A benapozésvizsgélat alapjan a feliilet benapozott? 0,00
A nyilas névleges mérete: A= 77,32 [m2]
Az ivegezés aranya: k= 80,00 [%]
Téjolas: 45,00 [fok]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

Az iivegezés Osszesitell sugarzas-atbocsalo képessége: 9= 0,80 []
Az livegezés Osszesitett sugarzas-atbocsato képessége nydron: Onyar = 0,80 []
Az (ivegezés felllete: A;= kA= 61,86 [m2]
Téjolas: ENy
Sugarzési energiahozam: Qror = 100,00 [Wim2]
Hasznositasi lényez: €= 0,75 [1]
Aflagintenzitas: lh= 27,00 [Wim2]
Direkt sugarzasi nyereség: Q= eAg= W]
Direk! sugarzasi nyereség: Qs = eAQ019 = 3711,36 (kWhia]
Atlag intenzitas ny4ri tiimelegedésre: Ioyar = 160,00 [W/m2]
Nyari sugarzasi héterhelds: Qgangar = Agoyanyar = 742272 W]
AU= 270,62 [WIK]

Homlokzati vagy fitott és fiitetlen terek kozotti ajtok

1 Ajték
A hiatbocsalasi tényezd kivetelményériéke: Uisy = 1,45 [Wim2K]
A nyllaszard hbatbocsatasi tényezdje: U= 4,00 Wim2K]
A 7/2006 TNM rendeletnek: Nem felel meg
A nyilas névleges mérete: A= 48,85 [m2]

AU= 195,40 [WIK]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

AFAJLAGOS HOVESZTESEGTENYEZO

Az épillel(rész) ftat dsszfelilete: A= 362359 (]
Az éplilet(rész) fltdtt légtérfogat: V= 748120 [m’]
Az épillet fllott bsszfellete: A= 362359 [m]
Az épiilel filott Isgtérfogata: V= 748120 ]
A fiitott 6sszfeliilet és térfogat aranya: AlV= 0,48 [1/m]
A szerkezelek AUg tagjainak dsszege: LAU= 687520 [WIK]
A szerkezelek I lagjainak dsszege: L= 315,12 [WIK]
Direkt sugérzési hinyereség: Q=€ X AgQror = 32806,08 [kWhia]
Indirekt sugarzasi hinyereség: Q4= 0,00 [kWh/a]
A fajlagos hoveszteségtényezs: q=(EAUR + X IW - (Qg + Qug)72)NV = 0,90 [Wim'K]
A megengedett fajlagos héveszteségtényezs: n= 0,21 Wim’K]
A megengedett fajlagos héveszteségtényezd koltségoptimalizélt energiafogyasztasra: Onko = 0,21 [Wim'K]
A megengedett fajlagos hoveszteségtényezd kdzel nulla energlafogyasztésra: Qi = 0,46 Wim’K]
Az épiilet a fajlagos hoveszleséglényezd szempontjabol a 7/2006. TNM rendeletnek NEM FELEL MEG
AFUTES EVES FAJLAGOS NETTO HOENERGIA IGENYE
A fiitésszabalyozéas automatikéval programozhatd? NEM
Fiitdtt hasznos alapleriilet: M= 253600 [m’]
Nyéri sugarzasi hdterhelés: Qggnyar = £ Ag by Gy = 6561216 [W]
Atlagos légesereszam: n= 1,25 [1/M)
Légesereszam flitési idényben, hasznalati idében: nr= 125 [1h]
Légesereszam flilési idényben, izemszinet alatt: Ny = 1,25 [1/h)
Szakaszos (izem korrekci6s szorzo: ag= 1,00 []
Fajlagos bels hényereség: Q= 500 Wim‘)
Eves nettd fitési energiaigény fiitési rendszerrel Q¢ = HV(q + 0,35 n)o - Z¢ Ay, = 678 710,26 [kWh/a]
A fiités éves fajlagos nettd hdenergia igénye filtési rendszerrel q = QpfAy = 267,63 (KWhim“a)
ANYARI TOLMELEGEDES KOCKAZATA
A légesereszam nyaron, természetes szelldzéssel
Ejszakai szellztetés: Lehetséges
Nyithatd nyilasok: Tobb homlokzaton
Légcsereszam nyaron: Moyar = 9,00 []
A belsd és killsG napl kézéphGmérséklet killsnbsége nyéron: T Blyags = (Qug * Ay M(EAUR + EIW + 0,35 V) = 2,55 [K]
A megengedhetd maximalis hémérsékletkiilonbség: Alpoysemax = 3,00 [K]
Az épiilet a nyarl tdimelegedés kockazata szempontjabél a 7/2006. TNM rendelet szempontjabdl MEGFELEL
AFUTES EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE
1. fiitési rendszer
A hotermeld allal lefedett energiaarany: O = 100 []
Kozponti flités sszes neltd ftolt szintterlilete az 1. ftési rendszerre Ay = 2536,00 [m°]
Kazan
A kazan fajtaja: Allandé hémérsékletd kazan
A kazan helyzete: fiitdtt téren belll
Elosztovezeték helyzele: fiitott téren belil
Rendszer és szabélyozas: Kélesoves fltés egy kdzponli szabélyozoval
Hafoklépcsd [C]: 90/70
Szivattyu: 4llandd fordulatd
Hétarolas: nincs
Teljesitménylényez6: Ci= 1,15 1)
Segédenergia igény: G 0,13 [KWh/m‘a]
Az eloszlovezeték fajlagos veszlesége: Q= 2,70 [kWh/m“a]
Fajlagos villamos segédenergia igény: Es, = 0,24 [kWh/m“a]
A hdtarolds fajlagos veszlesége: 4, = 0,00 [kWh/m“a]
A larolas segédenergia igénye: Epr= 0,00 [KWhim“a
A szabalyozés fajlagos vesztesége: Qp = 9,60 (KWhima]
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EPULETENERGETIKAI SZAMITAS

A fiitésre hasznélt energiahordozé primer energiaatalakitasi tényezéje
Energiahordoz6: foldgaz

Energiadtalakitasi tényezo: &= 1,00 [
A villamos energia primer energiaatalakitasi tényezdje
Az Atalakitasi tényez6: 8= 250 [
Az 1. fiitésl rendszer éves fajlagos primer energia igénye
Primer energia igény: Ery=(qr+ aun* ry *+ Qu) E(Coaxe)) + (Ers + Epr # Qi) @, = 322,84 [KWh/m'a]
A HMV KESZITES FAJLAGOS ENERGIA IGENYE
HMV nett hdenergia igénye: Quy = 1547 [(KWhim“a]
1. HMV rendszer
A hétermeld 4ltal lefedett energiaarany: 0= 1,00 []
Kozponti HMV dsszes nettd flitdtt szintterilete az 1. HMV rendszerre Aot = 2536,00 [m]
Gézbojler
Cirkulacios és eloszto vezelékek: eloszlo- és cirkulacios vezetékek a flot téren belll
Helyzete: fiitdtt téren beldl
Elosz1é- és cirkulécios vezeték fajlagos energia igénye: Qnvy = 1,86 [-]
A melegviz larols fajlagos veszlesége: Qv = 5,42 [KWh/m‘a]
Teljesitménytényezs: Cy= 1,22 [kWhim“a]
Cirkulécios vezeték fajlagos segédenergia igénye: Ec= 0,11 [KWhima]
Fajlagos segédenergia igény: Ex= 0,00 [kWh/m“a)
A HMV készitésre hasznalt energiahordozd primer energiadtalakitasi tényezéje
Energiahordozo: féldgaz
Energiaatalakitasi tényezd: By = 1,00 [
A villamos energla primer energlaatalakitasi tényezdje
Az Alalakitasi 1ényezo: 8= 250 [
Az 1. HMV rendszer éves fajlagos primer energia Igénye
Primer energia igény: Eqny = Quuvl1 + Guav /100 + Qe 100) E (Coopuy Ok pnev) # (Ec +E ) @, = 28,02 [KWhim’a]

A SZELLGZESI RENDSZER EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE

Szelldzd rendszer nincs kiépitve.

A GEPI HUTES EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE

Gépi hités nincs kiépitve.

A gépi hiités éves fajlagos primer energialgénye:

A BEEPITETT VILAGITAS EVES FAJLAGOS PRIMER ENERGIAIGENYE

Mivel az épiilet (6néllo rendeltetési egység) lakasfunkcioju, nem kellene vilagitassal szdmolni!

A vilagitas energiaigénye:

Vilagitasi energiaigény korrekcids szorzé:

A vildgitasra hasznalt energiahordozo: eleklromos éram

A primer energiadlalakitsi lényezd:
A beépitett vilagitas éves fajlagos primer energlaigénye:

AZ EPULET ENERGETIKAI RENDSZEREIBOL SZARMAZO NYERESEGARAMOK

Eng = Engt + Enga * Epa =

Ea=Ei,eav=

A gépészeti rendszerekbd! nem keletkezik nyereségaram, vagy azok az adott gépészeti rendszerben az energia lefedési arannyal vannak elszémolva.

AZ OSSZESITETT ENERGETIKAI JELLEMZO MEGHATAROZASA

A fiités fajlagos primer energiaigénye:

A melegvizellatas fajlagos primer energiaigénye:

A szell6zési rendszerek fajlagos primer energiaigénye:
A gépi hiités fajlagos primer energiafogyasztasa:

A beépitett vilagitas fajlagos primer energiafogyasztasa:

8/15 oldal

Ep=Epy+Epp + By =

Env = Evanr + Ernva +Era =
Eir=

Eng = Enas + Engo + Enga =

Ea=

[kWh/m*a]

4,00 [(kWhim“a]
090 []

250 [
[kWh/m*a]

322,84 [KWhim‘a]
28,02 [kWh/m‘a]
0,00 [KWhima]
0,00 [KWhim‘a)
0,00 kWhm'a]
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Az épillet energetikai rendszereibdl szarmazé nyereségéramok: Eny = 000 [kWhim‘a)
Az bsszesitett energetikal Jellemzé: Ep=Ep + Epy + Eyy + Epg + E + Epy = SSO.WW?T
Az dsszesitett energetikal jellemz6 megengedett értéke: Ep ax = 11553 [KWhim'a]
Az bsszesitett energetikal jellemzd megengedett értéke kozel nulla energlaigényre: Ep maxne = 100,00 [kWhim*a]
€O, EMISSZIO

Afiités éves fajlagos CO2 emisszitja Freo: = 65,48 [kg/ma)

A melegvizellalas éves fajlagos CO2 emisszitja Frvcor = 5,67 [ka/im‘a]

A szelldzési rendszerek éves fajlagos CO2 emisszitja Fircos = 0,00 [kg/m‘a]

A gépi hiités éves fajlagos CO2 emisszi6ja Frocoz = 0,00 [kg/m‘a]

A beépitett vilagitas éves fajlagos CO2 emisszidja Fucor = 0,00 [kg/m‘a)

A nyereségaramok dsszes éves fajlagos CO2 emisszio meglakaritisa Fryco2 = 0,00 [kg/m‘a)
Az bsszes éves fajlagos CO2 emlsszio Feor = 71,16 [kg/ma]

Az Bsszes éves CO2 emisszio az épiiletre ill. rendeltetési egységre

A MEGUJULO ENERGIA MENNYISEGENEK SZAMITASA

Feors = 180 456,90 [ka/a]

Szolaris hényereség
Szolaris honyereség: Epasaziv = (Qua + Quig) [ Ay = 12,94 (KWhim“a]
A fiitésl rendszerben hasznositott megujuld energia
1. fiitési rendszer: Braust = 0,00 ()
Er aust = (0 + Gip + Qi * Q) Z (Cicsusty O rsuss) + (Erse + Epr ¥ Qi) €y st = 0,00 [KWh/m‘a]
2. flitési rendszer: Brsus2 = [
Er sus2 = (0 + Gep + Quy + G0 E (Cigsusy O Brsus2) * (Epsz * Epr + Q) By susa = (kWh/m*a]
3. fiitési rendszer: €rsusy = [
Efsusa = (@ + Grn * Qi * G10) I (Cucgousy) O Brsusa) * (Ersz ¥ Er ¥ Q) Bysuss = [kWhim"a]
0552359“1 EF sus = Efsust *Epsusz * Epsusa ® 0,00 [kWth‘a]
A HMV rendszerben hasznositott megajulé energia
1. HMV rendszer: BV sust = 0,00 [
Eynrvsust = Dol 1+Gher, 10040,/ 100) I (Coopiur sty O Brsevsmt) + (EcHE Bt = 0,00 [kwh/ma]
2. HMV rendszer: Gy sus2 = 8]
Epnevessa = D 10/ 100+ Gy 100) E (Co oy s @) * (Ec¥E sz = [kWn/m™a]
3. HMV rendszer. BHM sus2 = [
Eyamvsuss = Qe 1+ 100+ Gy 100) I {Cipary s Bragvsass) *+ (EctE wusins = [kWhim"a]

Osszesen: Epavsus = By sust + Enmv susz * Enmv susa =

A légtechnikai rendszerben hasznositott megujulé energia

0,00 [kWh/m®a]

A légtechnikai rendszerben hasznositott megujuld energia: Epraus = ([Qural1#fir s * QuralCifsusy Euvsus + (Event + Evrg)eusust | Ang = [kWh/m“a]

A hiitési rendszerben hasznositott megajulé energia

1. hiitési rendszer: g sust = [
End sust =Ohg O Ch sust Brasust [ A = [KWh/m“a)
2. hiitési rendszer: Bngsus2 = [
Eng sus2 Qi Oh Chsusa Bhasusa Ay = [kWh/m‘a]
3. hiitési rendszer: €ni susd = [
Epg sust =Qha G Chsusa 8o susa | An = [kWhim*a]
Osszesen: Eng sus = Ena sust * Enisus2 * Enisusa = 0,00 [kWhim‘a]
A belsé vilagitas Altal hasznositott megdjulé energia
A belsb vilagilas ltal hasznositott megUjulo energia: Evitsus = Evitn @yt sus ¥ = [kWhim*a]
A nyereségaramok &lal hasznositott megujulé energia
A nyereségaramok altal hasznositolt megujuld energia Enysus = @uitsus Qoy [ An = 0,00 [kWh/m*a]
Megujulé energia dsszesen: [ 12,94 [kWhim®a]
Megdjulé energia minimalis értéke: Equs min = 87,72 [kWhim‘a]
Megujuld energia részarany: MER = 3,69 [%]
A meguijulé energla mértéke a 7/2006. TNM rendelet alapjdn nem relevans.
A 176/2008. Korm. rendeletnek a kézel nulla energiaigényre vonatkozé megujuld energia részarény kritériuma nem relevans.
NEM FELEL MEG

Az épiilet az dsszesitett energetikai jellemz& szempontjabol a t3bbszér médosiitott 7/2006. TNM rendeletnek

BECSULT FOGYASZTAS AZ EGYES GEPESZETI RENDSZEREK SZERINT

1. flitési rendszer
foldgaz

9/15 oldal

816,389 [MWh/a]
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elektromos &ram 0,938 [MWh/a]
1. HMV rendszer

féldgaz 70,373 [MWh/a]

elektromos &ram 0,279 [MWh/a]
Vildgitasi rendszer

elektromos aram 0,000 [MWh/a]

BECSULT FOGYASZTAS AZ EGYES ENERGIAHORDOZOK ES -FAJTAK SZERINT

elektromos aram 1,217 [MWh/a]
foldgaz 886,762 [MWh/a]

KORSZERUSITESI JAVASLATOK

JAVASOLT KORSZERUSITESI MEGOLDAS ROVID MUSZAKI LEIRASA
Rovid javaslat tarlalmazza,

JAVASOLT KORSZERUSITESI MEGOLDAS BECSULT HATASA A BRUTTO ENERGIAFOGYASZTASRA
A fajlagos primer energiafogyasztés a kizel nulla kbvetelményérték szazalékban: 76,96 %.

JAVASOLT KORSZERUSITESI MEGOLDAS BECSULT HATASA AZ EPULET BESOROLASARA
1. FF. 142, EE. 1+2+3. DD. 1+2+3+4, CC.

VALAMENNY! KORSZERUSITES| JAVASLAT EGYIDEJU ALKALMAZASANAK HATASA AZ EPULET BESOROLASARA
CcC
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Nyilaszaré

Kazanok
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